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         Konstantynów Łódzki, 13.12.2019 r. 

 
MABION S.A. 
ul. Gen. Mariana Langiewicza 60 
95-050 Konstantynów Łódzki 
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Odpowiedzi na pytania złożone w ramach zapytania ofertowego  

nr 06/11/2019/CBR 
 

 
Pytania z dnia 09.12.2019 r.: 

Pytanie 1: 
Czy Zamawiający udostępni istotne postanowienia umowy (wzór umowy) dot. usługi nadzoru 
inwestorskiego nad realizacją zadania inwestycyjnego pn. „Budowa budynku Centrum Naukowo-
Technologicznego zaawansowanej biotechnologii medyczne Mabion S.A.(…)” pozwalający na ocenę 
przez oferenta ryzyk i uwarunkowań związanych z realizacją usługi? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż treść umowy zostanie udostępniona oferentowi, którego oferta zostanie 
uznana za najkorzystniejszą. 
 
Pytanie 2: 
Czy Zamawiający umożliwi przeprowadzenie wizji lokalnej w zakresie lokalizacji inwestycji? 
Odpowiedź: 
Tak, w terminie uzgodnionym przez obie strony. 
 
Pytanie 3: 
Czy Zamawiający udostępni dokumentację projektową dla zadania inwestycyjnego? 
Odpowiedź: 
Dokumentacja projektowa zostanie udostępniona oferentowi, którego oferta zostanie uznana  
za najkorzystniejszą, przed podpisaniem umowy. 
 
 
Ww. potaniania nie mają wpływu na treść przedmiotu zamówienia, ani termin składania ofert, zatem 
nie jest konieczna modyfikacja treści zapytania ofertowego nr 06/11/2019/CBR. 
 
 

 


